

«Затверджую»

Заступник директора ДП «Одеський порт»
(з питань безпеки та технічної політики)

Гарбар Б.В.

2019 р.

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ

на виконання робіт з ремонту інженерних мереж в будівлі складу Червоних пакгаузів №5 (2-й поверх) інв.№060004.

Назва та місце знаходження об'єкта	Будівля складу Червоних пакгаузів №5 (інв.№060004) знаходиться за адресою: м.Одеса, пл.Митна 1/1, територія ДП «Одеський порт»
Підстава для виконання робіт	Акт опосвідчення стану безпеки електроустановок споживачів № 6/19 від 12.08.2019р.
Вид будівництва	Поточний ремонт
Замовник	ДП «Одеський порт»
Генеральний підрядник	Визначається за результатами конкурсу.
Джерело фінансування	Кошти Замовника
Призначення об'єкта	Виробничі та побутові приміщення чергової диспетчерської служби ВГЕ ІС ДП «Одеський порт».
Початок і закінчення будівництва	2019 р.
Особливі умови	<ol style="list-style-type: none">1. Перед початком робіт всі робітники і ІПП, зайняті на роботах, повинні в обов'язковому порядку пройти вступний інструктаж у СОП і ПБ порту під розпис, у відповідності з існуючими нормами і правилами, та інструктаж з електробезпеки у ВГЕ.2. Всі роботи проводити в суворій відповідності з правилами ОП і ПБ, вимогами НПАОП 40.1-1.21-98 «Правила безпечної експлуатації електроустановок споживачів», ДБН АЗ.2-2-2009 «Охорона праці і промислова безпека у будівництві», іншими діючими нормами і правилами.3. При виробництві робіт Підрядником повинні бути прийняті всі необхідні заходи з охорони навколишнього середовища.4. Підрядник самостійно забезпечує доставку матеріалів, ресурсів і працівників на об'єкт.5. Всі матеріали, що використовуються, повинні бути сертифіковані в Україні.6. Вибір матеріалів визначити на підставі досвіду експлуатації, а також рейтингу кращих виробників продукції вітчизняного та зарубіжного ринку.7. Рівень освітленості об'єкта передбачити відповідно до ДБН В.2.5-28-2006 (Додатки: К, І)8. Початок робіт проводити після отримання акта - допуску на роботи.9. Будівельне сміття, отримане в ході виконання робіт, є власністю Підрядника, на якого покладається вся відповідальність за його утилізацію.10. Весь отриманий в ході виконання робіт від демонтажу існуючих конструкцій металобрухт є власністю Замовника і підлягає здачі на склад ДП «Одеський порт» з оформленням

	<p>відповідних актів.</p> <p>11. На місці проведення робіт в обов'язковому порядку встановлюються огорожі та попереджувальні знаки, відповідно до нормативних вимог. Організація огорожень і попереджувальних знаків є обов'язком Підрядника та проводиться ним за свій рахунок, без включення у вартість робіт.</p>
Перелік основних робіт	<ol style="list-style-type: none"> 1. Відключення споживачів від існуючих розподільчих шаф 0,4 кВ (ШР5-2-1, ЩС5-2-1). 2. Демонтаж існуючих розподільчих шаф 0,4 кВ, світильників та ділянки електропроводки мережі освітлення у коридорі. 3. Заміна світильників з люмінесцентними лампами і лампами розжарювання на більш енергоефективні (світлодіодні). 4. Монтаж нових розподільчих шаф 0,4 кВ та ділянки електропроводки мережі освітлення у коридорі. 5. Підключення споживачів 0,4 кВ. 6. Оформлення технічної документації у відповідності до вимог ПВЕ, ПТЕЕС та передача всього пакета документів Замовнику.

Заступник головного енергетика

А.М. Нікулін

Узгоджено:

Головний енергетик

І.М. Дегодій

Начальник інженерної служби

А.А. Щетинин